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3. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 16 bit
m fizikai cim: 13 bit
m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte
m hash fv. értéke: virtualis cim 10-13 bit
m laptabla bejegyzésének a mérete: 16 bit
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3. feladat

Adatok:

m virtudlis cim: 16 bit

m fizikai cim: 13 bit

m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte

m hash fv. értéke: virtualis cim 10-13 bit

m laptabla bejegyzésének a mérete: 16 bit
a, Virtudlis cim tagozédas:
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3. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 16 bit
m fizikai cim: 13 bit
m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte
m hash fv. értéke: virtualis cim 10-13 bit
m |laptédbla bejegyzésénekﬁa mére:[éaé 16 bit

lapszam eltolas

a, Virtudlis cim tagozédas:
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3. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 16 bit
m fizikai cim: 13 bit
m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte
m hash fv. értéke: virtualis cim 10-13 bit
m |laptédbla bejegyzésénekﬁa mére:[éaé 16 bit

. s |lapszam ltol4
a, Virtualis cim tagozddas: P eltolas
b, Hany lap fér a fizikai memériaba?
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3. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 16 bit
m fizikai cim: 13 bit
m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte
m hash fv. értéke: virtualis cim 10-13 bit
m |laptédbla bejegyzésénekﬁa mére:[éaé 16 bit

a, Virtualis cim tagozddas: lapszam eltolas
b, Hany lap fér a fizikai memoridba: 2'3/210 =23 — 8
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3. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 16 bit
m fizikai cim: 13 bit
m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte
m hash fv. értéke: virtualis cim 10-13 bit
m |laptédbla bejegyzésénekﬁa mére:[éaé 16 bit

a, Virtudlis cim tagozédas: lapszam eltolas
b, Hany lap fér a fizikai memoridba: 2'3/210 =23 — 8
c1, Mekkora az inverz laptabla mérete?
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3. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 16 bit
m fizikai cim: 13 bit
m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte
m hash fv. értéke: virtualis cim 10-13 bit
m |laptédbla bejegyzésénekﬁa mére:[éaé 16 bit

a, Virtudlis cim tagozédas: lapszam eltolas
b, Hany lap fér a fizikai memoridba: 2'3/210 =23 — 8
c1, Mekkora az inverz laptabla mérete: 8 x 16bit = 16 byte
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3. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 16 bit
m fizikai cim: 13 bit
m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte
m hash fv. értéke: virtualis cim 10-13 bit
m |laptédbla bejegyzésénekﬁa mére:[éaé 16 bit

a, Virtudlis cim tagozédas: lapszam eltolas

b, Hany lap fér a fizikai memoridba: 2'3/210 =23 — 8
c1, Mekkora az inverz laptabla mérete: 8 x 16bit = 16 byte
c2, Mekkora a laptabla mérete egyszint( laptablaval?
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3. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 16 bit
m fizikai cim: 13 bit
m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte
m hash fv. értéke: virtualis cim 10-13 bit
m |laptédbla bejegyzésénekﬁa mére:[éaé 16 bit

a, Virtudlis cim tagozédas: lapszam eltolas
b, Hany lap fér a fizikai memoridba: 2'3/210 =23 — 8
c1, Mekkora az inverz laptabla mérete: 8 x 16bit = 16 byte

c2, Mekkora a laptabla mérete egyszint(i laptablaval: 28 x 16 bit
= 128 byte
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3. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 16 bit
m fizikai cim: 13 bit
m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte
m hash fv. értéke: virtualis cim 10-13 bit
m |laptédbla bejegyzésénekﬁa mére:[éaé 16 bit

a, Virtudlis cim tagozédas: lapszam eltolas

b, Hany lap fér a fizikai memoridba: 2'3/210 =23 — 8
c1, Mekkora az inverz laptabla mérete: 8 x 16bit = 16 byte

c2, Mekkora a laptabla mérete egyszint(i laptablaval: 28 x 16 bit
= 128 byte

c3, Hash tabla mérete?
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3. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 16 bit
m fizikai cim: 13 bit
m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte
m hash fv. értéke: virtualis cim 10-13 bit
m |laptédbla bejegyzésénekﬁa mére:[éaé 16 bit

a, Virtudlis cim tagozédas: lapszam eltolas

b, Hany lap fér a fizikai memoridba: 2'3/210 =23 — 8
c1, Mekkora az inverz laptabla mérete: 8 x 16bit = 16 byte

c2, Mekkora a laptabla mérete egyszint(i laptablaval: 28 x 16 bit
= 128 byte

3, Hash tabla mérete: 2* x 4 bit = 8 byte
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3 feladat

R lapszém
Virtualis cim
PP P — 6 —~——10 )
eltolas hash eltolas
4
Keretszam
valid Keri«:tslém valid 3 pit " .
10
1 KByte la
1 KByte lap A 4 P
= A
p
valid
3
.
3
p
1
S - hash Fizikai meméria
Fizikai memoria mutaté

8 keret 8 keret

—~6 —
lapszam  kov

Egyszintii laptabla

inverz laptabla




3 feladat
(d) Hol talalhat6 a

000011 lap
valid Keretszam 3 bit valid

0000:/0 lapszam (kov) koévetkezd

0001:0

0010:0 /////"0 000110 |1| 3

0011:1 ; 1000011 (0| <

0100: 0

0101:0 2| ? ?

0110:1] 0 3100110 [0] ?

2;3358 4011010 [0] -
’ 0| 2

1001:0 5010100 2

1010:/0| 4 6 ? 0| 2

1011:)0 71100100 [1| S

1100:0

1101:0

1110:0

1111:0}

nshmutato ol INVErZ laptabla
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3 feladat

(d) Hol talalhat6 a
000011 lap  1-es keretben

valid Keretszam 3 bit

valid
0000:/0 lapszam (kov) kovetkezé
0001:/0
0010:0 /o 000110 (1| 3
0011:1 17 1|000011 (0| =
0100: 0
0101:0 2| 7 ?
0110:[1] 0 3100110 0| ?
0111:[0 4|011010 (0] -
1000:/0 o>
1001:/0 5 | 010100 -
1010:/0] 4 6| ? 0] 2
1011:)0 71100100 [1| S
1100:0
1101:(0
1110:(0
1111:10[ |

nshmutato ol INVErZ laptabla
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3 feladat
(d) Hol talalhat6 a

101011 lap
valid Keretszam 3 bit valid

0000:/0 lapszam (kov) koévetkezd

0001:0

0010:0 /////"0 000110 |1| 3

0011:1 ; 1000011 (0| <

0100: 0

0101:0 2| ? ?

0110:1] 0 3100110 [0] ?

2;3358 4011010 [0] -
’ 0| 2

1001:0 5010100 2

1010:/0| 4 6 ? 0| 2

1011:)0 71100100 [1| S

1100:0

1101:0

1110:0

1111:0}

nshmutato ol INVErZ laptabla
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3 feladat

(d) Hol talalhat6 a
101011 lap  diszken

valid Keretszam 3 bit

valid
0000:/0 lapszam (kov) kovetkezé
0001:/0
0010:0 /o 000110 (1| 3
0011:1 17 1|000011 (0| =
0100: 0
0101:0 2| 7 ?
0110:[1] 0 3100110 0| ?
0111:[0 4|011010 (0] -
1000:/0 o>
1001:/0 5 | 010100 -
1010:/0] 4 6| ? 0] 2
1011:)0 71100100 [1| S
1100:0
1101:(0
1110:(0
1111:10[ |

nshmutato ol INVErZ laptabla
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3 feladat
(d) Hol talalhat6 a

010100 lap
valid Keretszam 3 bit valid

0000:/0 lapszam (kov) koévetkezd

0001:0

0010:0 /////"0 000110 |1| 3

0011:1 ; 1000011 (0| <

0100: 0

0101:0 2| ? ?

0110:1] 0 3100110 [0] ?

2;3358 4011010 [0] -
’ 0| 2

1001:0 5010100 2

1010:/0| 4 6 ? 0| 2

1011:)0 71100100 [1| S

1100:0

1101:0

1110:0

1111:0}

nshmutato ol INVErZ laptabla
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3 feladat

(d) Hol talalhat6 a
010100 lap  5-6s keretben

valid Keretszam 3 bit

valid
0000:/0 lapszam (kov) kovetkezé
0001:/0
0010:0 /o 000110 (1| 3
0011:1] 1 1|000011 (0| =
0100:1| 7 0
0101:0 2| 7 ?
0110:[1] 0 3100110 0| ?
2(1)(1)(1)58 4|011010 (0] -
1001:/0 5| 010100 9] ?
1010:/0] 4 6| ? 0] 2
1011:)0 71100100 [1| S
1100:0
1101:(0
1110:(0
1111:10[ |

nshmutato ol INVErZ laptabla
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3 feladat
(d) Hol talalhat6 a

001010 lap
valid Keretszam 3 bit valid

0000:/0 lapszam (kov) koévetkezd

0001:0

0010:0 /////"0 000110 |1| 3

0011:1 ; 1000011 (0| <

0100: 0

0101:0 2| ? ?

0110:1] 0 3100110 [0] ?

2;3358 4011010 [0] -
’ 0| 2

1001:0 5010100 2

1010:/0| 4 6 ? 0| 2

1011:)0 71100100 [1| S

1100:0

1101:0

1110:0

1111:0}

nshmutato ol INVErZ laptabla

1zs6 Tamas Virtualis



3 feladat

(d) Hol talalhat6 a
001010 lap diszken

valid Keretszam 3 bit

valid
0000:/0 lapszam (kov) kovetkezé
0001:/0
0010:0 /o 000110 (1| 3
0011:1 17 1|000011 (0| =
0100: 0
0101:0 2| 7 ?
0110:[1] 0 3100110 0| ?
0111:[0 4|011010 (0] -
1000:/0 o>
1001:/0 5 | 010100 -
1010:/0] 4 6| ? 0] 2
1011:)0 71100100 [1| S
1100:0
1101:(0
1110:(0
1111:10[ |

nshmutato ol INVErZ laptabla

1zs6 Tamas Virtualis



3 feladat

(e) Médositsuk a laptablat, hogy a 101000-es a 6-0s keretben,
a 100100-es a diszken, a 110110-es a 2-os keretben legyen.

valid Keretszam (3 bit) valid

0000:/0 lapszam (kdV) kdvetkezd
0001:0 o[ ooo110 [1] 3
0010:0

IS =1 ooo011 0] 2
l0e 1L s 2| 10110 0] 7
0110310 2 3| 100110 [1| 2
it e 2 orioto 0|
1001:0 5|_010100 0| ?
1010:[1| 4 6| 101000 [o| ?
1011:(0 7 ? ol ?
1100:[0

1101:0

1110:8

1111: . z

hach mutaté inverz laptabla
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3 feladat

(f1) TLB talélat esetén:
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3 feladat

(f1) TLB talélat esetén: nem kell memaoria mivelet.
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3 feladat

(f1) TLB talélat esetén: nem kell memaoria mivelet.
(f2) TLB hiba esetén:
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3 feladat

(f1) TLB talélat esetén: nem kell memaoria mivelet.
(f2) TLB hiba esetén: 5 memoria mivelet kell.
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4. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 16 bit
m fizikai cim: 15 bit
m lapméret : 2'%pbyte azaz 4 Kbyte
m Egyszintl laptébla
m LRU-t haszndl6 4 bejegyzéses teljes asszociativ TLB
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4. feladat
(a) Laptabla és TLB kezdeti allapota:

valid: keret:
0: 1 5
1: 1 7
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret:  kor:
6: 0 ? 1 8 6 3
7: 0 ? 1 12 0 2
8: 1 6 0 ? ? 4
9: (0] ? 1 1 7 1
10: 0 ?
1] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla
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4. feladat
(a) Laptabla és TLB kezdeti allapota:

valid: keret:
0: 1 5
1: 1 7
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret:  kor:
6: 0 ? 1 8 6 3
7: 0 ? 1 12 0 2
8: 1 6 0 ? ? 4
9: 0 ? 1 1 7 1
10: 0 ?
] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla

13 lap (kidobhaté az 1-es és 5-6s lap)
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4. feladat
(a) Laptabla és TLB kezdeti allapota:

valid: keret:
0: 1 5
1: 1 7
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret: kor:
6: 0 ? 1 8 6 3
7: 0 ? 1 12 0 2
8: 1 6 0 ? ? 4
9: 0 ? 1 1 7 1
10: 0 ?
] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla

13 lap (kidobhaté az 1-es és 5-6s lap)
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4. feladat
(a) Laptabla és TLB 13 utan:

valid: keret:
0: 1 5
1: 1 7
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret: kor:
6: 0 ? 1 8 6 4
7: 0 ? 1 12 0 3
8: 1 6 1 13 3 1
9: (0] ? 1 1 7 2
10: 0 ?
1] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla

s memdriakezelés/ 8



4. feladat
(a) Laptabla és TLB 13 utan:

valid: keret:
0: 1 5
1: 1 7
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret: kor:
6: 0 ? 1 8 6 4
7: 0 ? 1 12 0 3
8: 1 6 1 13 3 1
9: (0] ? 1 1 7 2
10: 0 ?
1] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla
12 lap (kidobhat6 az 1-es és 5-0s lap)
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4. feladat
(a) Laptabla és TLB 13 utan:

valid: keret:
0: 1 5
1: 1 7
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret: kor:
6: 0 ? 1 8 6 4
7: 0 ? 1 12 0 3
8: 1 6 1 13 3 1
9: (0] ? 1 1 7 2
10: 0 ?
1] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla
12 lap (kidobhat6 az 1-es és 5-0s lap)
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4. feladat
(a) Laptabla és TLB 12 utan:

valid: keret:
0: 1 5
1: 1 7
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret: Kor:
6: 0 ? 1 8 6 4
7: 0 ? 1 12 0 1
8: 1 6 1 13 3 2
9: 0 ? 1 1 7 3
10: 0 ?
1] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla

s memdriakezelés/ 8



4. feladat
(a) Laptabla és TLB 12 utan:

valid: keret:
0: 1 5
1: 1 7
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret: Kor:
6: 0 ? 1 8 6 4
7: 0 ? 1 12 0 1
8: 1 6 1 13 3 2
9: 0 ? 1 1 7 3
10: 0 ?
1] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla
7 lap (kidobhat6 az 1-es és 5-0s lap)

s memdriakezelés/ 8



4. feladat
(a) Laptabla és TLB 12 utan:

valid: keret:
0: 1 5
1: 0 ?
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret: Kor:
6: 0 ? 1 8 6 4
7: 1 7 1 12 0 1
8: 1 6 1 13 3 2
9: 0 ? 1 1 7 3
10: 0 ?
1] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla
7 lap (kidobhat6 az 1-es és 5-0s lap)

s memdriakezelés/ 8



4. feladat
(a) Laptabla és TLB 7 utan:

valid: keret:

0: 1 5
1: 0 ?
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1
6: 0 ?
7: 1 7
8: 1 6
9: (0] ?
10: 0 ?
11: 0 ?
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla

valid: lap: keret: kor:
1 8 6 4
1 12 0 2
1 13 3 3
1 7 7 1
TLB

s memdriakezelés/ 8



4. feladat
(a) Laptabla és TLB 7 utan:

valid: keret:
0: 1 5
1: 0 ?
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret: kor:
6: 0 ? 1 8 6 4
7: 1 7 1 12 0 2
8: 1 6 1 13 3 3
9: 0 ? 1 7 7 1
10: 0 ?
1] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla
2 lap (kidobhat6 az 5-6s lap)
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4. feladat
(a) Laptabla és TLB 7 utan:

valid: keret:
0: 1 5
1: 0 ?
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret: kor:
6: 0 ? 1 2 4 1
7: 1 7 1 12 0 2
8: 1 6 1 13 3 3
9: 0 ? 1 7 7 1
10: 0 ?
1] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla
2 lap (kidobhat6 az 5-6s lap)
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4. feladat
(a) Laptabla és TLB 2 utan:

valid: keret:

0: 1 5
1: 0 ?
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1
6: 0 ?
7: 1 7
8: 1 6
9: (0] ?
10: 0 ?
11: 0 ?
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla

valid: lap: keret: Kkor:
1 2 4 1
1] 12 0 3
1] 183 3 4
1 7 7 2
TLB

s memdriakezelés/ 8



4. feladat
(a) Laptabla és TLB 2 utan:

valid: keret:
0: 1 5
1: 0 ?
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret: kor:
6: 0 ? 1 2 4 1
7: 1 7 1 12 0 3
8: 1 6 1| 13 3 4
9: 0 ? 1 7 7 2
10: 0 ?
] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla

13 lap (kidobhaté az 5-6s lap)

s memdriakezelés/ 8



4. feladat
(a) Laptabla és TLB 2 utan:

valid: keret:
0: 1 5
1: 0 ?
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret: kor:
6: 0 ? 1 2 4 1
7: 1 7 1 12 0 3
8: 1 6 1| 13 3 1
9: 0 ? 1 7 7 2
10: 0 ?
[ 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla

13 lap (kidobhaté az 5-6s lap)

s memdriakezelés/ 8



4. feladat
(a) Laptabla és TLB 13 utan:

valid: keret:
0: 1 5
1: 0 ?
2: 1 4
3: 1 2
4: 0 ?
5: 1 1 valid: lap: keret: kor:
6: 0 ? 1 2 4 2
7: 1 7 1 12 0 4
8: 1 6 1] 13 3 1
9: 0 ? 1 7 7 3
10: 0 ?
1] 0 ? LB
12: 1 0
13: 1 3
14: 0 ?
15: 0 ?

Laptabla

s memdriakezelés/ 8



4 feladat

(b) TLB taléalat szama:
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4 feladat

(b) TLB taldlat szama: 2 (12,13 lapra hivatkozas)
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4 feladat

(b) TLB taldlat szama: 2 (12,13 lapra hivatkozas)
(c) laphiba:
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4 feladat

(b) TLB taldlat szama: 2 (12,13 lapra hivatkozas)
(c) laphiba: 1 (7-es lapra).
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5. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 14 bit
m fizikai cim: 13 bit
m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte
m Kétszint( laptabla
m 4 bejegyzéses LRU-t hasznal6 teljes asszociativ TLB
m Lapcsere esetén a TLB torlodik

1zs6 Tamas Virtualis memériakezelés/ 10



5. feladat

cim: valid: lap: keret: kor:
[ O 1 8 6 3
0 i [12] 0 |2
o 0o [ 72 [ 7 |4
(O] 1 1 7 1

lid: keret: lid: keret: valid: keret: lid: keret:
00: 1 5 00: 0 ? 00: 1 6 00: 1 0
01: 1 7 01: 1 1 ot:[ 0 ? 01: 1 3
10: 1 4 10: 0 ? 10: [ 0 ? 10: 0 ?
11: 1 2 11: 0 ? 11: 0 ? 11: 0 ?

11épés 13 Lap (1101)




5. feladat

cim: valid: lap: keret: kor:
[ O 1 8 6 4
0 i [12] 0 [ 3
o i [13] 3 1
(O] 1 1 7 [ 2

lid: keret: lid: keret: valid: keret: lid: keret:
00: 1 5 00: 0 ? 00: 1 6 00: 1 0
01: 1 7 01: 1 1 ot:[ 0 ? 01: 1 3
10: 1 4 10: 0 ? 10: [ 0 ? 10: 0 ?
11: 1 2 11: 0 ? 11: 0 ? 11: 0 ?

11épés 12 Lap (1100)




5. feladat

cim: valid: lap: keret: kor:
[ O 1 8 6 4
0 i [12] 0 1
o i [13] 3 |2
(O] 1 1 7 |3

lid: keret: lid: keret: valid: keret: lid: keret:
00: 1 5 00: 0 ? 00: 1 6 00: 1 0
01: 1 7 01: 1 1 ot:[ 0 ? 01: 1 3
10: 1 4 10: 0 ? 10: [ 0 ? 10: 0 ?
11: 1 2 11: 0 ? 11: 0 ? 11: 0 ?

31épés 7 Lap (0111)




5. feladat

cim: valid: lap: keret: kor:

[ O 1 7 7 1

Je) 0 ? ? 2

O 0 ? ? 3

[0 0 ? ? 4
lid: keret: lid: keret: valid: keret: lid: keret:
00: 1 5 00: 0 ? 00: 1 6 00: 1 0
0t: 0 ? 01: 1 1 ot:[ 0 ? 01: 1 3
10: 1 4 10: 0 ? 10: [ 0 ? 10: 0 ?
11: 1 2 11: 1 7 11: 0 ? 11: 0 ?

51épés 2 Lap (0010)




5. feladat

cim: valid: lap: keret: kor:

[ O 1 7 7 2

Je) 1 2 4 1

O 0 ? ? 3

[0 0 ? ? 4
lid: keret: lid: keret: valid: keret: lid: keret:
00: 1 5 00: 0 ? 00: 1 6 00: 1 0
0t: 0 ? 01: 1 1 ot:[ 0 ? 01: 1 3
10: 1 4 10: 0 ? 10: [ 0 ? 10: 0 ?
11: 1 2 11: 1 7 11: 0 ? 11: 0 ?

6 lépés 13 Lap (1101)




5. feladat

cim: valid: lap: keret: kor:
[ O 1 7 7 3
Jo) 1 2| 4 2
o) 1 |13 | 3 1
(O] o [ 7] 7 |4

lid: keret: lid: keret: valid:  keret: lid: keret:
00: 1 5 00:[ 0 ? 00: 1 6 00: 1 0
01: 0 ? 01: 1 1 01: 0 ? 01: 1 3
10: 1 4 10: ] 0 ? 10: [ 0 ? 10:] 0 ?
11: 1 2 11: 1 7 11: 0 ? 11: 0 ?

6 lépés utan vége




5. feladat

cim: valid: lap: keret: kor:

[ O 1 7 7 3

Jo) 12 4 |2

e i [13] 3 1

(O] 0 ? ? 4
lid: keret: lid: keret: valid:  keret: lid: keret:
00: 1 5 00: 0 ? 00: 1 6 00: 1 0
01: 0 ? 01: 1 1 01: 0 ? 01: 1 3
10: 1 4 10: 0 ? 10: 0 ? 10: 0 ?
11: 1 2 11: 1 7 11: 0 ? 11: 0 ?

6 lépés utan vége
TLB talalat:




5. feladat

cim: valid: lap: keret: kor:

[ O 1 7 7 3

Jo) 12 4 |2

e i [13] 3 1

(O] 0 ? ? 4
lid: keret: lid: keret: valid:  keret: lid: keret:
00: 1 5 00: 0 ? 00: 1 6 00: 1 0
01: 0 ? 01: 1 1 01: 0 ? 01: 1 3
10: 1 4 10: 0 ? 10: 0 ? 10: 0 ?
11: 1 2 11: 1 7 11: 0 ? 11: 0 ?

6 lépés utan vége
TLB talalat: 1




5. feladat

cim: valid: lap: keret: kor:

[ O 1 7 7 3

Jo) 12 4 |2

e i [13] 3 1

(O] 0 ? ? 4
lid: keret: lid: keret: valid:  keret: lid: keret:
00: 1 5 00: 0 ? 00: 1 6 00: 1 0
01: 0 ? 01: 1 1 01: 0 ? 01: 1 3
10: 1 4 10: 0 ? 10: 0 ? 10: 0 ?
11: 1 2 11: 1 7 11: 0 ? 11: 0 ?

6 lépés utan vége
TLB talalat: 1




5. feladat

cim: valid: lap: keret: kor:
[ O 1 7 7 3
0 1 2 [ 4 |2
o) i |13 3 1
[0 0 ? ? 4

lid: keret: lid: keret: valid: keret: lid: keret:
00: 1 5 00: 0 ? 00: 1 6 00: 1 0
01: 0 ? 01: 1 1 01: 0 ? 01: 1 3
10: 1 4 10: 0 ? 10: 0 ? 10: 0 ?
11: 1 2 11: 1 7 11: 0 ? 11: 0 ?

6 lépés utan vége
TLB talalat: 1
Laphiba:




5. feladat

cim: valid: lap: keret: kor:
[ O 1 7 7 3
0 1 2 [ 4 |2
o) i |13 3 1
[0 0 ? ? 4

lid: keret: lid: keret: valid: keret: lid: keret:
00: 1 5 00: 0 ? 00: 1 6 00: 1 0
01: 0 ? 01: 1 1 01: 0 ? 01: 1 3
10: 1 4 10: 0 ? 10: 0 ? 10: 0 ?
11: 1 2 11: 1 7 11: 0 ? 11: 0 ?

6 lépés utan vége
TLB talalat: 1
Laphiba: 1




6. feladat

Adatok:
m virtudlis cim: 16 bit
m fizikai cim: 13 bit
m lapméret : 2'%yte azaz 1 Kbyte
m Inverz laptabla, hash fliggvény bemenet a virtualis cim
10-13 bitje.
m LRU-t hasznal6 teljes asszociativ TLB, 4 bejegyzés
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7. feladat

valid: mutato: : lapszam: valid: kovetkezd:

0000: | © 0: [ 000110 1 3
0001: | 0 1: [ 000011 0 ?
0010: 0 2: | 010101 0 ?
0011: | 1 1 3: [ 100110 0 ?
0100: 1 7 4: | 011010 0 ?
0101: 1 2 5:1 010100 0 ?
0110: 1 0 6: | 001101 0 ?
0111: 0 7: | 100100 1 5
1000: 0 .
1001 0 Laptabla
1010: 1 4
1011: 0 valid: lap: keret:  kor:
1100: 0 1 001101 6 3
1101: 1 6 1 000110 0 2
1110: 0 0 ? ? 4
1111: 0 1 100100 7 1

Hash mutat6 TLB

010100 lap (kidobhat6é az 100110 és az 100100 lapok)




7. feladat

valid: mutato: : lapszam: valid: kovetkezd:

0000: | © 0: [ 000110 1 3
0001: | 0 1: [ 000011 0 ?
0010: 0 2:| 010101 0 ?
0011: | 1 1 3: [ 100110 0 ?
0100: 1 7 4: | 011010 0 ?
0101: 1 2 5:1 010100 0 ?
0110: 1 0 6: | 001101 0 ?
0111: 0 7: | 100100 1 5
1 88? g Laptabla
1010: 1 4
1011: 0 valid: lap: keret:  kor:
1100: 0 1 001101 6 4
1101: 1 6 1 000110 0 3
1110: 0 1 010100 5 1
1111 0 1 100100 7 2

Hash mutat6 TLB

000110 lap (kidobhat6é az 100110 és az 100100 lapok)




7. feladat

valid: mutato: : lapszam: valid: kovetkezd:

0000: 0 0: | 000110 1 3
0001: 0 1:| 000011 0 ?
0010: 0 2: | 010101 0 ?
0011: | 1 1 3: [ 100110 0 ?
0100: 1 7 4: | 011010 0 ?
0101: 1 2 5: 1 010100 0 ?
0110: 1 0 6: | 001101 0 ?
0111: 0 7:1 100100 1 5
1000: 0 .
1001 0 Laptabla
1010: 1 4
1011: 0 valid: lap: keret:  kor:
1100: 0 1 001101 6 4
1101: 1 6 1 000110 0 1
1110: 0 1 010100 5 2
1111 0 1 100100 7 3

Hash mutat6 TLB

110100 lap (kidobhat6 az 100110 és az 100100 lapok)
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7. feladat

valid: mutato: : lapszam: valid: kovetkezd:

0000: | © 0: [ 000110 | © ?
0001: | 0 1: [ 000011 0 ?
0010: 0 2: | 010101 0 ?
0011: | 1 1 3: [ 110100 0 ?
0100: 1 7 4: | 011010 0 ?
0101: 1 2 5:1 010100 1 3
0110: 1 0 6: | 001101 0 ?
0111: 0 7: | 100100 1 5
1 88? g Laptabla
1010: 1 4
1011: 0 valid: lap: keret:  kor:
1100: 0 1 110100 3 1
1101: 1 6 1 000110 0 2
1110: 0 1 010100 5 3
1111: 0 1 100100 7 4

Hash mutat6 TLB

000011 lap (kidobhaté az 100110 és az 100100 lapok)

alis memoriakezelé



7. feladat

valid: mutato: : lapszam: valid: kovetkezd:

0000: | © 0: [ 000110 | © ?
0001: | 0 1: [ 000011 0 ?
0010: 0 2: | 010101 0 ?
0011: | 1 1 3: [ 110100 0 ?
0100: 1 7 4: | 011010 0 ?
0101: 1 2 5:1 010100 1 3
0110: 1 0 6: | 001101 0 ?
0111: 0 7: | 100100 1 5
1000: 0 ,
1001 0 Laptabla
1010: 1 4
1011: 0 valid: lap: keret:  kor:
1100: 0 1 110100 3 2
1101: 1 6 1 000110 3
1110: 0 1 010100 5 4
1111: 0 1 000011 1 1

Hash mutat6 TLB

010100 lap (kidobhat6é az 100110 és az 100100 lapok)
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7. feladat

valid: mutato: : lapszam: valid: kovetkezd:
0000: | © 0: [ 000110 | © ?
0001: 0 1:| 000011 0 ?
0010: 0 2: | 010101 0 ?
0011: | 1 1 3: [ 110100 0 ?
0100: 1 7 4: | 011010 0 ?
0101: 1 2 5:1 010100 1 3
0110: 1 0 6: | 001101 0 ?
0111: 0 7: | 100100 1 5
1 88? g Laptabla
1010: 1 4
1011: 0 valid: lap: keret:  kor:
1100: 0 1 110100 3 3
1101: 1 6 1 000110 4
1110: 0 1 010100 5 1
1111: 0 1 000011 1 2
Hash mutat6 TLB
Vége
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7 feladat

(b) TLB taléalat szama:
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7 feladat

(b) TLB taldlat szama: 2 (000110,010100 lapra hivatkozas)
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7 feladat

(b) TLB taldlat szama: 2 (000110,010100 lapra hivatkozas)
(c) laphiba:
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7 feladat

(b) TLB taldlat szama: 2 (000110,010100 lapra hivatkozas)
(c) laphiba: 1 (110100-es lapra).
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